

consultantului de specialitate. Acest amestec este iritant pentru mucoasa oculară. În caz de contact accidental, clătiți ochii cu ulei vegetal.

**Contraindicații:** litiază biliară, inflamația vezicii biliare, probleme hepatice grave, deficit de glucozo-6-fosfat-dehidrogenază, probleme cardiovasculare importante, maladii hormono-dependente, sarcină, alăptare, copii cu vârsta mai mică de 6 ani.

**Reacții adverse:** în doze mari, acest amestec prezintă risc epileptogen sau de nefrotoxicitate și/sau de hepatotoxicitate. Dacă apar manifestări neplăcute adresați-vă medicului sau farmacistului.

**Interacțiuni medicamentoase:** potențează efectul antibioticelor și antiinflamatoarelor și interferează cu medicația anticoagulantă și hormonală de sinteză.

Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. A nu se lăsa la îndemână și la vederea copiilor mici. Produsul nu conține aditivi alimentari.

A se păstra în sticle brune la temperatura camerei, ferit de lumină și umiditate.

**A se consuma de preferință înainte de sfârșitul:** vezi pe ambalaj.

Produs realizat într-un sistem de management al calității certificat conform SR EN ISO 9001 de către TÜV THÜRINGEN Germania.

Acest material este oferit în scopuri educaționale; informațiile nu sunt furnizate în scopuri terapeutice sau medicale.

**steauadiivina.ro**

# Parasitoff

Rețetă de uleiuri esențiale  
SUPPLEMENT ALIMENTAR  
UZ INTERN

*Tract intestinal curat!*

Sănătate digestivă și intestinală! (Mentă)

Această rețetă de uleiuri esențiale este realizată astfel încât îmbină acțiunile conjugate ale substanțelor bioactive din componente. Contribuie la bunăstarea fizică (Ghimbir) și la sănătatea sistemului imunitar (Cimbru, Ghimbir, Mentă). Sprijină microflora intestinală (Cimbru). Îmbunătățește confortul digestiv (Lavanda). Antioxidant (Scorțișoară).

**Ingrediente:** ulei esențial de Citronella (*Cymbopogon nardus*)-15%, Cocos(*Cocos nucifera*), ulei vegetal-15%, ulei esențial de Cardamom (*Elettaria cardamomum*)-10%, ulei esențial de Cimbru-de-cultură (*Thymus vulgaris*)-10%, ulei esențial de Mentă (*Mentha piperita*)-10%, ulei esențial de Niaouli (*Melaleuca viridiflora*)-10%, ulei esențial de Scorțișoară (*Cinnamomum zeylanicum*)-10%, ulei esențial de Tea-tree (*Melaleuca alternifolia*)-10%, ulei esențial de Cuișoare (*Sizygium aromaticum*)-5%, ulei esențial de Lavandă (*Lavandula officinalis*)-5%.

**Uleiul esențial de Citronella** (*Cymbopogon nardus*) larba de citronella (*Cymbopogon nardus*), plantă perenă originară din Sud-Estul Asiei (India, Indonezia, Sri-Lanka), este cultivată și în alte zone subtropicale și tropicale datorită calităților sale. Uleiul esențial are efect antibacterian, antiseptic, antioxidant, stimulent digestiv, antispastic, antifebril, antialgic, antifungic, revigorant, imunostimulator, antiparazitar, stomahic, stimulent digestiv.

**Uleiul de Cocos** (*Cocos nucifera*) are proprietăți antimicrobiene, antioxidante, antibacteriene, antiparazitare, etc. Nu permite mărirea colesterolului, întărește sistemul imunitar, stimulează digestia și îmbunătățește activitatea rinichilor și a inimii, întărește sistemul osos, previne hipertensiunea arterială și are acțiuni benefice asupra bolilor canceroase.

**Uleiul esențial de Cardamom** (*Elettaria cardamomum*) Cunoscută ca "regina mirodeniilor" în lumea gătitului, ella sau cardamomul este un condiment popular folosit în întreaga lume, având totodată excelente proprietăți terapeutice. Uleiul esențial este tonic general, stomahic, tonic digestiv, antimicrobian, antiinflamator, reconfortant, detoxifiant, antispastic, antiseptic.

**Uleiul esențial de Cimbru-de-cultură** (*Thymus vulgaris*) Este apreciat pentru acțiunea sa bactericidă, având efect antibacterian cu spectru larg; este antiseptic, antiviral, antifungic (eficient contra candidozei), antiparazitar, imunostimulent.

**Uleiul esențial de Mentă** (*Mentha piperita*) Menta este o binecunoscută plantă medicinală cu aromă dulce și rece, care are o mare varietate de beneficii. Uleiul esențial este antispastic, coleretic-colagog, stimulent digestiv, antiuomitiv, carminativ, tonic hepatic, stimulator al secrețiilor pancreatice, analgezic și anestezic puternic, antibacterian, antiviral, antifungic, antiparazitar, antiinflamator.

**Uleiul esențial de Niaouli** (*Melaleuca viridiflora*) este antiviral, antiseptic, antibacterian, antiinfecțios, antiparazitar, fortifică sistemul imunitar.

**Uleiul esențial de Tea-tree** (*Melaleuca alternifolia*) Originar din Australia și Noua Guinee, arborele de ceai era folosit tradițional de triburile aborigene pentru virtuțile sale terapeutice. Uleiul de tea-tree are proprietăți antiseptice, antibacteriene, antifungice, antivirale și decongestionante. Este imunostimulent, antiseptic, antibacterian, antifungic, antiviral, antiparazitar, antiinflamator.

**Uleiul esențial de Scorțișoară** (*Cinnamomum zeylanicum*) Cunoscută și utilizată din antichitate ca plantă cu proprietăți curative, alimentare și cosmetice, scorțișoara se bucură și astăzi de o utilizare largă în medicina populară. Conține minerale și vitamine și are proprietăți antibacteriene, antivirale, antifungice, antiparazitare, carminative.

**Uleiul esențial de Cuișoare** (*Sizygium aromaticum*) Cuișoarele au un conținut ridicat de minerale și de vitamine. Se folosesc atât sub forma de condiment,

cât și în medicina tradițională, având proprietăți antibacteriene, antivirale, antifungice, antiparazitare, analgezice intern și extern, antiinflamatoare.

**Uleiul esențial de Lavandă** (*Lavandula angustifolia*) Plantă aromatică de origine mediteraneană, lavanda este folosită ca remediu natural din vremuri îndepărtate, iar proprietățile terapeutice ale uleiului eteric extras din flori au fost descoperite la începutul secolului al XX-lea. Calmant, sedativ, antialgic, antispastic, antiinflamator, antibacterian, antiviral, antifungic, stomahic și carminativ.

#### **Mod de utilizare:**

#### **UZ INTERN**

Copii: 6 – 16 ani: câte 1 picătură de 3 ori pe zi sau, preferabil, la recomandarea consultantului de specialitate, astfel: la fiecare picătură de amestec de uleiuri esențiale se adaugă 2 picături de solubilizant natural Activator, apoi acest amestec se diluează în minim 10 ml apă sau macerat din plante.

Adulți și copii de peste 16 ani: câte 3-4 picături de 3 ori pe zi sau, preferabil, la recomandarea consultantului de specialitate, astfel: la fiecare picătură de amestec de uleiuri esențiale se adaugă 4 picături de solubilizant natural Activator, apoi acest amestec se diluează în minim 20 ml apă sau macerat din plante.

Se respectă întotdeauna proporția de 1 - 2 picături amestec de uleiuri esențiale la 2 - 4 picături de solubilizant natural Activator, diluate apoi în 10 - 20 ml apă sau macerat din plante.

Amestecul se realizează doar atunci când se consumă.

Se poate administra și în miere, combinat cu tinctură de propolis astfel: se adaugă 1 - 3 picături de amestec împreună cu 10 - 20 picături de tinctură de propolis la o lingură de miere naturală, de 3 - 4 ori pe zi.

Se administrează în cure de câte 15 zile, pauză 10 zile și apoi se reia cura.

**Precauții la utilizare:** A nu se depăși doza prescrisă. Este necesar să treacă 12 ore de la utilizare înainte de expunerea la soare. Persoanele care suferă de astm sau alergii pot utiliza această amestec doar cu azuizul